Jlopic Ne8
ChI3BIKTBIK aJredpaiblK TeHaeyJaep Kyiecin memyain Kpamep epexeci.
ChbIBBIKTBIK Jre0pajbIK TeHAeYJIep KyiieCiH MATPUIAJIBIK JAICIIEH HIenny.

Kpamep epexeci n Oenricizi 6ap n ChI3BIKTHIK TEHCYJIEP KYHENIEPIH MICIIyTe
KOJIJTaHBLIA/IbI.
Kpamep Teopemacel. Erep A =|4| = 0 6oinca, onna A-X=B xyiieci anbIKTanran

’KOHE OHBIH HICIIiMI MbIHA (OpMyJIaMeH x;, = —- TaOblIagbl. MyHIaFbl Ax,,A =|4|
A

aHBIKTAYBIIIBIHBIH 1-TiK JKOJBIH OOC Mymienep OaraHAachIMEH aybICTHIPFaHIAFbI
aHpIKTaybIITap. Erep A =|4|=0 Oonblm, an Ax,-miH KeMiHze 0ipi Hol emec Oouica,
oHma OepinreH yie yimeciMcis, an Oapablk Ax, =0,(i=1,n) 0o0lca, OHIA XKyMHe
aHBIKTaJIMaFraH 0OJIa/Ibl.

Kpamep Teopemachl xoHe 0/1aH MIBIKKAH KOPBITHIHIBUIAPIBI KEHIT OJICIICYTe
0oJ1aabl.

Mpeicait.

2x, =3x, +x; =7

X, +4x, +2x, =-1

x, —4x, =5
[emnryi:
2 =31 -7 -3 1
A:‘A‘zl 4 2/=0-6-4-4+16-0=2 A, =|-1 4 2/=0+30+4+20-56-0=-2
1 -4 0 -5 -4 0
2 -7 1 2 =3 -7
Ax,=|1 -1 2/=0-14-5+14+20-0=2 Ax; =1 4 -1|=-40+3+28+28-8-15=—+4
1 -5 0 1 -4 -5
P S O S R S
A 2 A 2 A 2

Martpunansik oaic n 0enricizi 6ap n ChI3BIKTHIK TEHICYIEP KYUEIepiH HIenryre
KOJIJAHBIIA IbI.
A-X=B tenzeyi 6epincin, m=n, |4|= 0, SFHA A epeKIie emMec.
Tenpeyai con )kakTaH A~ KOOEWTII, MbIHA TYpre KeJieMi3. 4~'AX = A™' B aFfHu
X =A"'BConbiMeH A™'B=C 6oica, onga X=C OaraHa MaTpuIlia TCHACY/IIH IIeIIimi
OoJ1aabl.
Mbgicai.
X, +2x, +3x; =2
X, —x,+x;=0
X, +3x, —x; =2
1 2 3 1 2 3
Mysna 4=|1 -1 1 | xoHe |[4=]1 -1 1{=14=0
1 3 -1 1 3 -1
A epekiire emec. COHIBIKTaH, A~ TaObLIa b
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ConbiMeH, x, =1,x, =0,x;, =1



